

今日股市三大猜想及应对策略

猜想一:
宽幅震荡降临
实现概率:60%

具体理由:经过震荡,本周三股指继续收红,昨天的蓄势无疑是上升途中的又一次洗盘,为今日大盘向上冲击2400点整数关创造了条件。大盘突破历史新高之后还缺少一次回抽洗盘,一旦短期内持续出现成交量萎缩的现象,或将导致宽幅震荡的降临。但

从昨天的盘面看,热点板块较多,中小板补涨要求很大,估计调整的压力不大。

应对策略:在具体策略上,可在回调时继续吸纳优质蓝筹股和成长性较好的小盘股,一些被市场遗漏的成长股可坚定持有。

猜想二:
满地尽显“黄金甲”
实现概率:50%

具体理由:一些蓝筹股的连

续上涨导致获利筹码出现松动,因而造成了一定的做空压力。但市场的整体环境并未发生逆转,资金依然非常活跃,那些成长前景看好的蓝筹股在回调中总会有新资金积极参与,因而不会有太大的调整空间。这样看,大盘的震荡仍属于中途的技术整理,市场前景依然看好。

应对策略:从股指运行来看,经过连续上攻之后,短线蓄势将更有利于股指的上攻。目前股市

尽带“黄金甲”,低吸机稍纵即逝,再不出手将错失良机。

猜想三:
今日来“电”
实现概率:60%

具体理由:两市受周边股市大幅调整的影响昨天出现了近期少有的低开,震荡之后继续走强。

在指标股调整的同时,盘中诸多板块活跃,热点纷呈。昨天上市交易的大唐发电备受追捧,高开高

走,致使大盘蓝筹股长江电力一路狂飙。

应对策略:随着大唐电力A股的横空出世,必然会带动整个电力板块再度掀起蓝筹风暴。建议投资者树立重个股、轻指数的思路,在一些尚未充分表现的机构重仓股中挖掘金矿。

(任重)

欲看更多精彩内容请登录
<http://zhangrz.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至 2006 年 12 月 20 日 16 时)

上证博友对 2006 年 12 月 21 日大盘的看法:

看多 51.85%

看平 3.71%

看空 44.44%

▶看多观点

我认为见顶之前一定会有连续的太阳线和个股的全面涨停,近几年都不具备此种特征,所以可以安心操作。(或然)

从技术上看,5日均线目前对大盘构成了强劲的支撑,虽然这两天盘中也有些震荡,但基本属于强势整理范畴,没必要过于担心。随着一线品种的连续休整,目前已经再次积蓄了向上拉升的能量,从昨天的尾盘可以看出,沪深两市的龙头招商银行和万科已经再次收出阳线,做多欲望再次显露无遗,预计今日两市股指将继续在招商和万科的带领下向上发起攻击,目标位2400点。今日两市大盘将继续迎来一片晴朗的天空。(股市老李)

现在中期见顶的声音很大,是不是中期已见顶呢?非凡!首先,从技术的多种指标分析,大盘完全没有中级调整的迹象,若是中级调整,必定会在盘面上有很明确的信号。第二、真正能决定大盘走势的个股,如工行、中行、中石化、联通等大蓝筹在如此谨慎的气氛下怎能出货?对工行、中行,有战略眼光、志在长远的大机构还在大举扫货,它们还在底部,怎会出货?投资者若不是胸怀全局、放眼未来,不可能赚大钱。从短时30分钟技术分析,还要调整修复超买的指标,但短线调整后将再拉大阳。(江总)

▶看空理由

这两天的盘面提示我们在上证综指接近2400点区域时,多空分歧有加大的迹象,2400点区域所积聚的短线风险应予以防范。

在2400点高空区域防范和规避风险,消极的防御措施是空仓观望,而积极的防御措施是寻找并介入冷门的具有中线潜力且处于相对低位的股票。(一鹏)

昨天工行进行整理,从其走势和技术面来看,这样的高位消化整理仍将持续,大盘也将暂别前几天的快速上涨期,进入一个波动期。八天的上涨周期已到,指数的安全期已过,大盘短线指标已面临背离,需要一个修复的过程,所以今天大幅震荡的可能性在加大。面对可能到来的大盘震荡,稳健的投资者可暂时观望,激进的投资者可以在震荡中寻找补涨个股的机会。(老股民大张)

如此多的涨停个股,但真正能拉动大盘指数的基本都在调整,是不是头部开始形成?不知道,还是保持谨慎吧,近期还是短线为主。(景盛)

面对欲罢不能、欲下还上的行情,我们怎么办?还是那句话,风险随时都可能发生,风险就在你左右,你要的是顺势而为,时刻保持警惕,出现大的冲拉,随时减仓和走人。(陈文)

涨势趋缓 大盘酝酿短期调整

本周三大盘先抑后扬,股指一步步逼近2400点大关。但早盘的低开震荡确实让投资者有些紧张,当时仅有百余只个股飘红,由于市场资金相当充沛,股指已连续多天走高,沪市成交量连续三天超过500亿元,但股指上涨的速率在减弱,从短线看,盘口在酝酿短期调整。

主力军银行股和地产股明显出现调整的迹象,前天高举高打的工行盘中直接低开,大幅震荡,只是在盘中出现过一次翻红,说明多头力量短期消耗过大,开始主动调整。宝钢收出长上影后,昨天成为主要的做空

动力,直接带动其他钢铁股走弱。盘面最大的做空动力是获利筹码的兑现对个股的冲击,而这次波指数行情中涨幅最大的就是这些蓝筹股。技术上也存在调整的要求,这些高能量的个股一旦调整,可能会延续一段时间,对股指的推升动力会有所减弱。

盘面涨停的个股一天比一天多,如何理解这种指数不动个股活跃、指数大动个股反而表现不佳的反常现象呢?其实,这是在资金充足的背景下抬高大多数个股重心的有序轮动。在指标股拓展上行空间之后,相应会出现重新估值的现象,也就是说,

核心蓝筹股不仅打开了股指的上升空间,同时也打开了相关个股的估值空间。此外,在股指涨幅较大时,市场的注意力大多集中在蓝筹股身上,客观上分流了其他个股的资金。当一线蓝筹股短期目标到位时,市场资金就纷纷跟进一些相对低估的品种,以期待市场的共振,从前天科技股活跃到昨天大多进入调整,说明短期市场除蓝筹股之外,热点的延续性还有待加强。

目前投资者该如何出牌呢?股指已连续多日创出历史新高,预示着一批个股也将对前期高点发起冲击。可以选择兵临城下

的股票在突破的一刹那果断介入,如果更为稳健的话,可以参考三季度报表,看看是否有机构驻守其中。但需提醒的是,这些股票启动时间较晚,往往带有补涨的性质,只能作为短线操作,设定好停损位保护资金安全非常关键。

从技术上看,12月剩下的交易日不多了,月线RSI在90以上运行,出现震荡是不可避免的,尽管市场很强,但还是要注意短期波动的风险。

(巫寒)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjadfmz.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

目前行情的四大关注点

对于目前的行情怎么认识是一个重要的问题,它关系到自己的正确操作,笔者认为有四个问题需要关注:

一是目前行情的性质。笔者认为目前是第一大浪冲顶的行情,至于浪高有多高,要看主力的作用,要走着瞧。不管怎样,第一浪总会有结束之日,只有经过一定的调整,行情才能出现更高点,才更精彩。现在看来,大盘有望走到4500—5000点的可能。

二是目前风险的识别。笔者在12月7日的《大盘危险之浅见》中谈了自己的看法,现在还是坚

持那些观点。其中关于风险的观点主要有三点:一是大盘蓝筹股拉动指数,八成股票没有上涨,这样翻番的指数与1996年完全不同,高位的指数蕴藏着多少风险?

二是不少股票股价还在1300点、1500点、1700点左右的水平,有的甚至还在1000点左右,这些股票有多大的风险?三是“不能识别的风险是最大的风险”。

目前谈注意风险是很有必要的,但具体股票要具体对待,要有“指数风险与个股风险有别”的认识,努力识别个股的风险,控制好自己的风险。虽然有

句话说“覆巢之下,安有完卵”,但我认为这句话在熊市中更能体现,在牛市中则不一定适用,要继续关注是否会“指数调整,不少个股上涨”的格局。

三是科技股的走向。笔者一直在关注科技股的动向,科技股近期经常出现集体动作,科技股能否走出势不可挡的行情,要走着瞧。从不少股票还没有走出底部的现象看,笔者感到要走出像金融、地产股那样的行情,时机还不成熟,近期可能是主力在试盘和吸筹。反正笔者是紧盯住它,不能再错过它的行情。

四是短线与中线的看法。笔者短线的感觉是大盘将要调整,注意回避短线风险,确保到手的利润。目前还没有出现中期调整的信号,在短期顶部信号出现之前不言顶,以免错失最精彩的篇章。

这些分析完全用以指导自己的操作,没有误导别人之意,主要是梳理自己的思路,使自己的思路更清晰一些,分析更理性一点,操作更正确一些,损失更少一些。

(道易)
欲看更多精彩内容请登录
<http://cqk111.blog.cnstock.com>

补涨开始,是福还是祸?

昨天午后大盘走势仍很强劲,大象们暂停了舞蹈的脚步,这给补涨股提供了大面积涨停的机会。此外,从各分时顶底指标运行情况看,收盘时天线已被收复,这说明只要今天没有特别的利空刺激,股指站稳天线的概率会非常大,大盘还有一个顺势再创新高的过程。反之,短线大盘出现震荡甚至调整的概率偏大。另外,从60分钟MACD运行情况看,上证综指60分钟MACD的DIF与DEA已金叉27个小时,排除消息面的刺激,单从形态上看,后市DIF和DEA不可能再度形成死叉,否则股指顺势出现调整的概率就会非常之大。压力

位为2382点、2492点,支撑位为2245点、2206点。

欲看更多精彩内容请登录
<http://zhanfeng.blog.cnstock.com>

回贴选登

000601、600236 如何操作?002048 还能进吗?新手谢谢,你是股神啊,永远支持你,爱你。——777777777777(游客)

展大哥,你之前操作过的600236的桂冠电力,现在还可以买吗?这些电力股算是补涨的一类吗?谢谢!——小浩(游客)

展兄,你买中国联通可是将了主力一军,主力想打压,那不是“搬起石头砸自己的脚”,呵呵!——jjm1188

老师您好!请问000758的压力位?后市怎样操作?谢谢!——飘逸(游客)

很多股票都涨了,为何我的600469还在往下走,后面应该怎样操作,希望展兄能指点迷津,谢谢!——崇拜(游客)

■股民红茶坊

蓝筹诚可贵 成长期价更高

在牛市中,并不是闭着眼睛就能赚钱的,选择投资品种非常的重要,价值类股票和成长类股票在市场的运作过程中,在不同的时间段内会表现出交替领先的现象。

形成牛市的一个重要因素是估值水平的提高拉动股价上涨,估值水平的提高主要是由资金的推动造成的。从资金角度分析,最主要的因素是人民币升值,带来了流动性的充裕。另一方面,宏观调控也起到了推动作用,宏观调控对实业投资包括对房地产投资有抑制作用,这两个大的因素使得内地证券市场的资金供给非常充裕。

不少投资者有疑问,大盘短期内会不会回调,如果回调

需多长时间?其实,对短期走势很难作出判断,我们主要是判断趋势性的变化,趋势性的变化对机构投资者而言才具有操作意义。虽然是牛市,也会出现调整,从这个角度说,每次调整都是建仓的机会,所以不应惧怕市场回调。如果出现大的调整的话,一定是投资者的信心受到很大的打击,否则很难出现大的调整。

通过对美国股市以及内地股市的实证研究,可以发现,价值类股票和成长类股票在市场的运作过程中,在不同的时间段会表现出交替领先的的现象。比如今年“十一”以前是成长股领涨,“十一”以后,以钢铁股、石化股、银行股为代表的价值股在市场

表现远远领先于成长股。对于价值股,应选择在估值安全的同时有持续分红能力的上市公司。对于成长股,主要考察上市公司未来两年业绩的增长速度以及上市公司的质地。

当然,最好的股票是既属于成长股又是有投资价值的。比如优质的地产股和银行股,一两个小时前,它们的估值水平并不高。银行股之所以表现抢眼,主要是它们未来业绩的增长是非常明确的,它们是A股市场中最优质的上市公司之一,只有它的估值水平提高,市场的估值水平才能真正提高。

(李彬)
欲看更多精彩内容请登录
<http://plutocracy.blog.cnstock.com>

收益是熬出来的

今天买进明天上涨卖出,这是每个投资者梦寐以求的。然而事实上,这样的投资者几乎是没有的,如果以此来判断自己操作能力的高低,那是很危险的。

有些人今天推荐买什么股票,很多时候明天这只股票就会上涨甚至涨停,这些人的水平是不是很高呢?我们来看看这些人炒作个股的秘密。一般情况下,他们先期悄悄买进一只个股,然后利用自己的宣传平台对这只个股基本面和技术面的分析,这样的分析往往切合当时市场的热点,很容易引起投资者的关注。

第二天开盘时他们就会大单买进,导致这只个股涨停高开,以此造成抢购的假象,前一

天听过他批评的投资者这时就会跟着买进,结果是股价不断地上涨甚至涨停。其实,在这个过程中,只有第一时间或者是前期已买进的投资者才可能获利,后来介入的投资者基本上都是在人为托盘。

明白了短线主力做盘的秘密后,就不难了解所谓的短线预言高手其实就是忽悠高手。对绝大部分投资者来说,这种操作很难赚到钱,只有设法掌握主力操盘的四步曲,才能使自己的短线操作立于不败之地。

吸纳区域、拉升区域、逃跑区域、无人看管区域——主力操作一只股票必定要经过以上这四个步骤,任何一个步骤都不能缺少。由于主力介入的资金较

大,不像短线炒作资金那样可以很快进出,每一个环节都会运作较长的时间,会显示出不少迹象,通过这些迹象,可以认清主力所处的阶段,在吸纳区域或拉升区域介入后耐心等待,无论怎么震荡都不要加以理会,一定能获得较好的效益。

收益是熬出来的,你想在股市中赚钱,主力机构也是想赚钱的,它不会让你轻易赚到钱,会想尽办法通过市场的波动或制造一些消息来威胁、诱惑你。在这种情况下,你所需要的就是耐心,以不变应对主力的万变,主力奈何不得你,你就能分得一杯羹。

(楚风)
欲看更多精彩内容请登录
<http://ctfz.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

买“不补缺口”的股票

——克服惯性思维之二

曾经深入人心的缺口理论把向上的第一、第二、第三个跳空缺口分别称之为突破缺口、持续缺口和竭尽缺口(向下的缺口亦然),并有“缺口必补”的股谚四下流传,在今年的大牛市中,所谓“缺口必补”的理论最为害人。

老沙喜欢用事实来说话,先看大盘,以上证综指为例——今年“五一”黄金周后1444.71点—1446.99点的向上的跳空缺口至今未补,紧接着第二天又是一个向上的跳空缺口,至今亦未补,其后在11月16日、11月17日、12月18日分别出现向上的跳空缺口,至今都未补……

再看招商银行、浦发银行等强势股至今都存在着向上的跳空缺口。(沙鲁农)

欲看更多精彩内容请登录
<http://shaminnong.blog.cnstock.com>

寻找被低估的民族品牌

“现在是最好的时候,现在又是最坏的时候。”这是一句华尔街的名言。其实,无论是在牛市还是在熊市,或者是在过去内地股市上蹿下跳的猴子,股市都还有一个恒久不变的规律,那就是围绕上市公司的价值进行价格波动,若被市场低估,就可以买入投资;若被高估,即可卖出避险风险。

大盘走到了目前的地步,挖掘价值被低估的股票这一步算是已经走得差不多了,那些蓝筹股的市盈率也已不低了,未来再大幅上涨的机会已经不大。过去那种同一板块只要有个带头羊就会一起上涨的日子已经一去不复返了。在牛市中应该挖掘上市公司的真正投资价值和品牌价值。

商务部近日公布了460家民族品牌的名单,说明要重点保护这些民族品牌。民族品牌关系着我们民族的荣辱,保护是有利的,我们也很放心。投资者可关注下列尚未充分表现的机构重仓股:(爱川如梦)